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Заміна звичайних лампочок на світлодіодні для забезпечення 
енергоефективності та популяризації енергозберігаючих засобів  

(UKR/SGP/OP4/Y3/CORE/2010/06) 

Реципієнт  
 
Радомишльська районна громадська організація 
«ПРОСВІТА»  

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна  
фаза OП4-Р3 (Лип 09—Чер 10) 

Тривалість 7/2011– 6/2012 

Сума Гранту 49 938 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інфо-

рмації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери 

Радомишльською районною державною адміністрацією, 

Борщівська сільська рада, ВГО «Розвиток та довкілля», 

ПП Житлоремсервіс-9, екоклуб «Зелена Житомирщина», 

газета “Екотиждень”. 

Співфінансу-
вання 

ТОВ "Інтер-Приват"  - безкоштовна консультативна допо-

мога, ПП Житлоремсервіс-9, Борщівська сільська рада, 

Радомишльська районна громадська організація 

Адреса і  
контакти 

вул.Толбухіна 12, кв.25, м. Радомишль, 12201 
e-mail: ivanchenko_k@mail.ru, тел.+38(095)704 48 48  
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Досягнення проекту: 

 Залучено 90 волонтерів для очистки 3000 метрів квадратних території с. Борщів Радомишльсь-
кого району Житомирської області для встановлення оновленого енергоефективного вулично-
го освітлення, прокладено 300 метрів проводу та демонтовано 160 ламп розжарювання.  

 Проведено роботу з монтажу 160 нових енергоефективних ламп та введено в дію нову освіт-
лювальну систему в с. Борщів. Надано в користування Радомишльській та Борщівській грома-
дам 200 ламп внутрішнього освітлення для встановлення в громадських закладах. 

 Проведено  презентацію проекту, громадські слухання та 2 інформаційно-навчальні семінари, 
ознайомлено понад 300 осіб з світовим та українським досвідом проведення енергоефектив-
них заходів на локальному рівні. Отримано консультації від вахівців ТОВ "Інтер-Приват"  щодо 
інновацій у освітленні.  

 Проведено дослідження “Визначення обсягів заощадженої електроенергії після заміни лампо-
чок у порівняні з попередніми обсягами споживання, визначення економічного ефекту на при-
кладі проекту ПМГ щодо популяризації енергозберігаючих засобів в м. Радомишль та с. Борщів 
Радомишльського району”. 

 Результатом заміни 360 ламп стало заощадження споживання енергії на 80% від кількості ене-
ргії, яка споживалась при використанні звичайних ламп. Економія від використання енергое-
фективних ламп складає 10200 Вт. на місяць. За 6 місяців реалізації проекту економія склала 
41472 КВт електроенергії. 

 Громада об’єдналася в 1 місцеву Радомишльську районну ГО “Екосвіт” основною діяльністю 
якої є сприяння об'єднанню громади задля вирішення питань місцевого соціально-
економічного розвитку з акцентом на розв'язанні глобальних екологічних проблем локально. 

 Підвищено поінформованість населення з проблематики зміни клімату та переваг використан-
ня енергозберігаючих лампочок шляхом розповсюдження брошури “Енергоефективна оселя—
твоє сьогодення задля майбутнього” (2800 примірників), флаеру-календаря “Село Борщів Ра-
домишльського району — приклад та кращий досвід енергоефективного споживання на вули-
цях та в домівках” (2800 екз.) та інфо-листа з інформацією щодо кількості заощаджуваної еле-
ктроенергії від використання енергоефективних ламп внутрішнього освітлення (2800 екз.). 

 Участь в роботі проекту взяли 338 мешканців Радомишльського району Житомирської області
(158 жінок віком від 25 до 65 років, 161 чоловік віком від 30 до 60 років та 19 дітей віком від 7 
до 18 років), які отримали знання з питань зміни клімату та практичні поради, як можна запо-
бігти цьому явищу. 

 

 


